Osman Gülerhan  

Doğum Tarihi Nüfusda 15.02.1946 olarak kayıtlı olup. Kayseriden İstanbula göçecekleri için bu tarihte nüfusa kaydedilmiş. 
Esas doğum tarihi 06.09.1945
Ruziye Silahtar 

Doğumu  28.10.1927 dir. Nüfusu 1.07.1927  yanlış  işlenmiş. Doğum gününde Türkiye de ilk nüfus sayımı yapılmış. İlk okulu Bozatlı hasan bey okulunda ve ilk 3 yıllık öğretmeni aynı zamanda okul müdürüde olan ve Alfabe si uzun yıllar ilk okullarda kullanılan Ahmet Hilmi dir. İlk okulların 3 sınıfdan 5 yıla uzatılması ile sonraki 2 yılı Nadide öğretmen devam etmiştir. 
﻿Mürüvet Somal, 

Kocası Şaban Sami Gülhanın 1958 yılında vefatından sonra Ankara ya yerleşti ve orada tekrar evlendi.
﻿Hasan (Boz Atlı Hasan Bey),

Bozatlı Hasan Bey 1820 Yıllarında 50-60 kişilik aşireti ile Kayseriye gelmiş ve şehre el koyarak kendisini reis ilan etmiş. Bir süre sonra zamanın padişahı kendisini yakalatarak idam ettirmiş.
﻿Hacı Mehmet Gülhan 1,
Karısı Ayşe ve 3.Karısı İlmiyeyi Öldürdü, İlmiyenin Ölümü ile 18 ay hapis yattı, aftan istifade çıktı

Hamit Uzunmulla, 

Ruziye Gülerhanın anlatısı, Hamit Uzunmulla ile dünürü Osman Gülhan (Keleş) evde yemek yerlerken (aynı kaptan yemek yenirdi). Kızı Zübeydenin babasına çok yiyorsun (o zamanlar aynı kaptan yenirdi) biraz da kaynatama bırak demesi üzerine, ertesi gün katırına binip ""ben Şam a gidiyorum"" demesi üzerine kendisinden bir daha haber alınamamıştır. Yıllar Sonra Ruziye Gülerhan, bir hac ziyareti akabinde Kocası Ahmet ile Şama gittiklerinde, Habil in Kabili öldürdüğü yeri ziyaret etmeleri  esnasında bir mağarada meczup bir şekilde kendisini gördüğünü söylemiştir. 

(Doğruluğu şüphelidir.)
Ömer Gülhan I ve Süleyman Gülhan
Gözleri Kör Olarak doğmuş.
Selin Balki,  
Özel Çakabey İlk öğretim Okulu ve Anadolu Lisesi 
mezunu(2000-2008)

İstanbul Tıp Fakültesinde halen öğrenci (2012 …..)  ??
Merih Erdem 

Merih Erdem, Ahmet Gülerhanın yanında işe başlamış 
(Takriben 1951 yılları). 
Bu tarihlerde Ahmet Gülerhan ın muhasebeciliğini yapan Salamon Levi den öğrendiği muhasebe bilgisi ile Ahmet Gülerhanın bilfiil muhasabesini tutmuş, takriben 10 yıl sonra kendi muhasebe bürosunu kurmuş ve dışarıdan Muhasebe tutmaya devam etmiştir. 1969 yılında Osman Gülerhan ın Radom firmasının kuruluşunu yapmış ve muhasebeyi tutmaya başlamıştır. 
1978 (takriben) ani olarak kalpten dolayı vefat etmiştir. Bürosunu (Osman Gülerhanın yardımı ile) Kızlarına 30.000 TL) ödeme ile Abdullah Kutlu devam etmiştir. Abdullah Kutlu ise Penta Reklam firmasının kuruluşunu yaparken kuruluş günü aniden kalpten dolayı vefat
etmiştir.
﻿Rüveyda Saraçoğlu 

Down Sendromlu 

﻿Mehmet Dilsizoğlu 

Siroz Hastalığından 45 yaşında
vefat etmiştir. 

Ahmet Gülerhan
Ebeveynlerden genetik olarak aktarılmış Friedriech’s Ataxia gibi 12-15 yaşlarından beliren bir hastalığı var. İleriki soylarda  evlenme ve çocuk yapmada bu hususa dikkat edilmeli.
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